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1. Jak vydělávat na nemovitostech i s malými částkami? 

Zdroj: kurzy.cz/zpravy ● 27. 11. 2020 

Odkaz: https://www.kurzy.cz/zpravy/568275-jak-vydelavat-na-nemovitostech-i-s-malymi-castkami/ 

…Petr Golka je analytikem a odborným poradcem společnosti RONDA INVEST. Vystudoval obor bankovnictví 
na Obchodně podnikatelské fakultě Slezské univerzity v Karviné, během studia absolvoval výměnný pobyt v rámci 
programu Erasmus na Karelia University of Applied Sciences ve Finsku. Petr má 14 letou praxi v bankovnictví a 
financích se zaměřením na risk management a produktový management. … 

 

2. Do opavských škol míří moderní poesie, podílí se na nich i Ostrava 

Zdroj: moravskoslezsky.denik.cz ● 27. 11. 2020 

Odkaz: https://moravskoslezsky.denik.cz/kultura_region/do-skol-miri-opava-moderni-poesie-
20201127.html 

…Projekt studentů a pedagogů Slezské univerzity další sérii filmových interpretací dokládá, že trocha poesie nikoho 
nezabije. Moderní poezie do škol s pořadovým číslem 2 obsahuje dvacet zfilmovaných básní, doplněných o metodické 
materiály pro učitele. … 

 

3. Pozvánka na 16. zasedání Zastupitelstva města Karviné 

Zdroj: karvina.cz ● 27. 11. 2020 

Odkaz: https://www.karvina.cz/deje-se/pozvanka-na-16-zm-karvine 

... velkém sále OPF Karviná v Karviné-Fryštátě. Program 16. zasedání naleznete ve formátu pdf ZDE , materiály na 16. 
Zastupitelstvo města Karviné budou zveřejněny v pondělí 30.11.2020... 

 

4. Kvůli pandemii se Noc vědců uskuteční online 

Zdroj: MF Dnes - Moravskoslezský ● 27. 11. 2020 

...K letošnímu ročníku Noci vědců se přidalo hned několik vysokých škol a univerzit z regionu, své zařízení na Bílém 
Kříži v Beskydech představí například i Akademie věd ČR, na Starých Hamrech pak Česká astronomická společnost. 
Vedle nich se k páteční Noci vědců přidali také zástupci Vysoké školy báňské, Ostravské univerzity a Slezské univerzity v 
Opavě. ... 
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5. Kultura jede v Opavské kulturní organizaci online 

Zdroj: opavsky.denik.cz ● 26. 11. 2020 

Odkaz: https://opavsky.denik.cz/ctenar-reporter/kultura-jede-v-opavske-kulturni-organizaci-online-
20201126.html 

…„Právě připravujeme 3D vizualizaci výstavy Opavský kongres 1820: Křižovatka evropské diplomacie a natáčení 
komentovaných prohlídek. Výstavou provedou zájemce ve virtuálním prostoru Jiří Šíl ze Zemského archivu v Opavě, 
Ondřej Haničák ze Slezského zemského muzea, Romana Rosová z Národního památkového ústavu i Marian Hochel 
ze Slezské univerzity v Opavě,“ prozrazuje Naděžda Glincová, vedoucí expozice Cesta města a kurátorka. … 

 

6. O kubánský rum Eminente pečuje Jan Martiník 

Zdroj: atbars.com ● 25. 11. 2020 

Odkaz: https://www.atbars.com/2020/11/25/o-kubansky-rum-eminente-pecuje-jan-martinik/ 

.... Ještě na škole jsem začal jako barman pracovat v Ostravě, odkud pocházím, a to rovnou na Stodolní, v klubu Ta 
Magika. Po maturitě jsem pár let koketoval se studiem hotelnictví na Slezské univerzitě. Nakonec jsem ale v roce 2008 
odjel do Prahy... 

 

7. FIALOVÁ: Český film jen pro vyvolené. Jak sehnat agenta a kdy je herečka stará? 

Zdroj: lidovky.cz ● 24. 11. 2020 

Odkaz: https://www.lidovky.cz/lide/fialova-cesky-film-jen-pro-vyvolene-jak-sehnat-agenta-a-kdy-je-
herecka-stara.A201123_094531_lide_ape 

…Narodila se v Ostravě. Souběžně se studiem herectví na Janáčkově konzervatoři v Ostravě vystudovala také Obchodní 
akademii, obor Veřejná správa (oboje v roce 2008). Poté vystudovala obor Veřejná správa a regionální politika 
na Slezské univerzitě v Opavě (absolvovala v roce 2012) a současně vstoupila do prvního divadelního angažmá v 
Severomoravském divadle Šumperk a za dvouleté angažmá získala cenu Miloše Movnara za nejlepší herečku roku 
2011. … 

 

8. Studenti nadále pomáhají sběrné škole ZŠ Edvarda Beneše 

Zdroj: mesto-bohumin.cz ● 24. 11. 2020 

Odkaz: https://www.mesto-bohumin.cz/cz/zpravodajstvi/novinove-clanky/42809-studenti-nadale-
pomahaji-sberne-skole-zs-edvarda-benese.html 

...Do boje s koronavirovou krizí se stále zapojují studenti napříč celou Fakultou veřejných politik. Jejich počty se každým 
dnem navyšují. Záslužnou práci odvádí ve zdravotnictví, ošetřovatelství a také v oblasti sociální práce a veřejné... 
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9. Výzkum zdravotní gramotnosti 

Zdroj: Region Opavsko ● 24. 11. 2020 

…Akademičtí pracovníci a studenti Fakulty veřejných politik uskutečnili v letech 2019–2020 výzkum zaměřený na 
zdravotní gramotnost veřejnosti v Moravskoslezském kraji. Zúčastnilo se jej celkem 1 620 osob v průměrném věku 41 
let. Cílem bylo zjistit, jaké jsou znalosti dospělé populace v Moravskoslezském kraji v oblasti péče o zdraví. … 

 

10. Studenti nadále pomáhají 

Zdroj: Region Opavsko ● 24. 11. 2020 

…Do boje s koronavirovou krizí se stále zapojují studenti napříč celou Fakultou veřejných politik. Jejich počty se každým 
dnem navyšují. Záslužnou práci odvádí ve zdravotnictví, ošetřovatelství a také v oblasti sociální práce a veřejné správy. 
Asi 120 studentů připravujících se na budoucí povolání všeobecných sester pomáhá v těchto nelehkých dnech v 
nemocnicích v celém kraji na běžných i covidových odděleních. Nejvíce jich je ve Slezské nemocnici v Opavě, dále v 
ostravské fakultní nemocnici a Městské nemocnici Ostrava, další vykonávají praxi v nemocnicích v Krnově, Karviné, 
Třinci nebo například v Sanatoriu JIH v Ostravě. Někteří z nich již sami prodělali onemocnění Covid-19 a po uzdravení 
se opět vracejí pomáhat, čehož si velice vážíme. … 

 

11. Ke stoletému výročí obchodní akademie otevírá nový obor Marketing a logistika 

Zdroj: Region Opavsko ● 24. 11. 2020 

…Obchodní akademie a SOŠ klade důraz na všestranný rozvoj schopností žáků, a především kvalitní odbornou 
přípravu. Obchodka je fakultní školou Ekonomické fakulty VŠB-TU Ostrava i Fakulty veřejných politik v Opavě, v 
loňském roce navázala spolupráci s Mezinárodní vysokou školou logistiky a dopravy v polské Vratislavi a akademickou 
SOŠ logistiky zřízenou touto univerzitou. … 

 

12. Nové centrum Pro Lingua se představuje 

Zdroj: Region Opavsko ● 24. 11. 2020 

...Nové centrum Pro Lingua se představuje. U příležitosti 30. výročí založení Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské 
univerzity v Opavě vzniklo při Ústavu cizích jazyků metodické, kulturní a odborné centrum výuky cizích jazyků Pro 
Lingua. Jeho hlavním posláním je posílení zájmu o studium jazyků, především o německý, italský a anglický jazyk. Dále 
odborná podpora pedagogů, žáků a studentů škol všech stupňů formou pořádání přednášek a seminářů českých i 
zahraničních odborníků. ... 
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13. Od slovníkového hesla k historické studii: Popis jednoho nálezu 

Zdroj: Region Opavsko ● 24. 11. 2020 

…Že je v naší kulturní historii stále co objevovat, dokazuje i nedávno vydaná publikace Heller & Kristian, aneb opavská 
Vest pocket revue (1933). Na počátku ovšem stála náhoda, která pracovníka Ústavu historických věd Filozoficko-
přírodovědecké fakulty Slezské univerzity v Opavě prof. PhDr. Jiřího Knapíka, Ph.D. k autorské hře Kaolin a Majolika 
dovedla. Původně šlo totiž „pouze“ o připomenutí zapomenutého rodáka Zdeňka Jermana (literární pseudonym Josefa 
Hellera, *1910 – †1971) současným Opavanům. … 

 

14. Letošní Noc vědců ve jménu robotů a online 

Zdroj: Region Opavsko ● 24. 11. 2020 

...Noc vědců s podtitulem Člověk a robot se tady proto uskuteční ve stejném termínu jako v dalších evropských městech. 
Zapojí se tradičně i Slezská univerzita v Opavě. „Návštěvníci se nemusí rozhodovat, který souběžně konaný program 
navštívit. Virtuální interaktivní prohlídky, online diskuze, vzdělávací videa, workshopy na dálku, streamované přenosy, 
live science show a podcasty, to vše bude k dispozici v online prostředí webu akce přístupné z pohodlí domova,“ 
popisuje koordinátor akce za Slezskou univerzitu Daniel Martínek. Jednotlivé programy si tak budou moci lidé přehrát i 
později. … 

 

15. Noc vědců 2020 poprvé on-line 

Zdroj: Region Opavsko ● 24. 11. 2020 

...Noc vědců 2020 poprvé on-line. Rubrika: ALMA MATER  Měsíčník Fakulty veřejných politik a Filozoficko-
přírodovědecké fakulty  Zveme vás na celore-publikovou vědeckopopularizační akci, která zapojuje všechny lidi napříč 
generacemi do inspirujícího prostředí vědy. Tématem letošního ročníku je ČLOVĚK A ROBOT. ... 

 

16. Černé ovce: Lék 

Zdroj: Černé ovce (ČT1) ● 23. 11. 2020 

Odkaz: https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1097429889-cerne-ovce/220452801081123/obsah/803563-
lek 

... natolik vážný, že nám nemohla svůj příběh sama vyprávět. Anežka dokončovala bakalářské studium na univerzitě 
v Opavě. Když končila tu bakalářku, tak si úplně vzpomínám na ten den, kdy mi volala, ať přijedu, že špatně vidí a že 
se jí točí hlava... 
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17. Opava: V OKO jede kultura online 

Zdroj: parlamentnilisty.cz ● 23. 11. 2020 

Odkaz: https://www.parlamentnilisty.cz/politika/obce-volicum/Opava-V-OKO-jede-kultura-online-644909 

... Haničák ze Slezského zemského muzea, Romana Rosová z Národního památkového ústavu i Marian Hochel ze 
Slezské univerzity v Opavě,“ prozrazuje Naděžda Glincová, vedoucí expozice Cesta města a kurátorka. ... 

 

18. Opavské OKO zve na živou kulturu. Výstavy, videa a další, vše on-line 

Zdroj: opavsky.denik.cz ● 23. 11. 2020 

Odkaz: https://opavsky.denik.cz/kultura_region/opavske-oko-zve-na-zivou-kulturu-vystavy-videa-a-dalsi-
vse-on-line-20201123.html 

... komentovaných prohlídek. Výstavou provedou zájemce ve virtuálním prostoru Jiří Šíl ze Zemského archivu v Opavě, 
Ondřej Haničák ze Slezského zemského muzea, Romana Rosová z Národního památkového ústavu i Marian Hochel ze 
Slezské univerzity v Opavě... 

 

19. Obchodně podnikatelská fakulta v Karviné letos slaví 30 let! 

Zdroj: denik.cz ● 23. 11. 2020 

Odkaz: https://doporucujeme.denik.cz/doporucujeme/obchodne-podnikatelska-fakulta-v-karvine-letos-
slavi-30-let-20201123.html 

...Obchodně podnikatelská fakulta v Karviné letos slaví 30 let! Obchodně podnikatelská fakulta Slezské univerzity má 
svůj domov v Karviné a letos slaví kulaté narozeniny. Konkrétně je to 30 let od jejího založení. ... 


